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Indicateurs de résultats 

Actions de formation UNOV 
 

Ensemble des actions de formation pour l’année 2023 : 

 

 Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 98,8%  

 Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 94,8%  

 Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100%  

 

 

 

Indicateurs de résultats par action de formation pour l’année 2023 : 

 

 Troubles graphiques de l’enfant : quel projet de rééducation orthoptique? 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 100%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 99,5%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 100% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 100% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 

 

 

 Dysfonctionnements visuels et aménagements scolaires  

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 100%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 86,7%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 100% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 100% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 

 

 

 Strabisme divergent intermittent 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 100%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 90,8%  
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Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 100% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 100% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 

 

 

 

 Paralysie cérébrale et polyhandicap : spécificités des troubles visuels et rôle de l’orthoptiste 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 100%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 100%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 100% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 100% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 

 

 

 Réfraction: l'orthoptiste au cœur de la prise en soins patient 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 92%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 80%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 90,95% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 90,95% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 

 

 

 Troubles neurovisuels acquis de l'adulte: quelle rééducation orthoptique? 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 90,6%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 60%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 94,5% 
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Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 83,3% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 

 

 Vision fonctionnelle: du bilan à la rééducation 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 100%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 66,7%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 100% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 100% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 

 

 

 Paralysies oculomotrices et neuro-ophtalmologie 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 100%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 100%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 100% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 100% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 

 

 

 Orthoptie et neuropsychologie: collaborer autour des troubles du neurodéveloppement 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 98,8%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 93,8%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 97,9% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 100% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 
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 Orthoptie et orthophonie: regards croisés sur les troubles de la lecture 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 99,4%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 100%  

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 90,6%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 60%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 96,6% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 100% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 

 

 

 Amblyopie: du dépistage à la rééducation 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 99,7%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 72,2%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 96,1% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 100% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 

 

 

 Difficultés visuo-spatiales chez l’enfant scolarisé 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 99,1%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 90%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 98,3% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 100% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 
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 Esophorie: influence de l'accommodation 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 100%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 100%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 100% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 100% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 

 

 

 L'orthoptiste face aux troubles vestibulaires : approche multisensorielle 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 99,7%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 82,7%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 100% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 100% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 

 

 

 Déficience visuelle : évaluation et rééducation orthoptique de l'adulte malvoyant 

 

Le taux de satisfaction globale de fin de formation de nos stagiaires est de : 100%  

 

Le taux de satisfaction globale à froid de nos stagiaires est de : 100%  

 

Le taux de satisfaction à la question : « Pensez-vous pouvoir mettre en pratique ce que vous avez 

appris lors de cette formation ? » est de : 100% 

 

Le taux de satisfaction à la question : « Les méthodes pédagogiques vous ont-elles paru adaptées ?» 

est de : 100% 

 

Le taux de recommandation de notre organisme de formation de nos stagiaires est de : 100% 
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